
Общество с ограниченной ответственностью

Медицинский центр «Сафина»

(ИНН:060301001, ОГРН:1150603010590)

386101, РИ, г. Назрань,

пр-т. Базоркина, д.28 «а»

ПРЕДПИСАНИЕ №4Р-38/18

7. марта 2018 г. г. Назрань

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Ингушетия (далее – Ингушское УФАС России) по
рассмотрению дел о нарушениях законодательства о рекламе в
составе:

Председатель Комиссии: руководитель Ингушского УФАС России;

Члены Комиссии:главный государственный  инспектор Ингушского
УФАС России;

главный специалист-эксперт Ингушского УФАС России;

руководствуясь Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О
рекламе» (далее – Закон о рекламе) и на основании решения от
06.03.2018 г. по делу № 4Р-38/18 о нарушении юридическим лицом -
обществом с ограниченной ответственностью Медицинский центр
«Сафина» (ИНН:060301001, ОГРН:1150603010590, юридический адрес:
386101, РИ, г. Назрань, пр-т. Базоркина, д.28 «а») части 7 статьи 24
Закона о рекламе

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1.Обществу с ограниченной ответственностью Медицинский центр
«Сафина» в целях устранения нарушения части 7 статьи 24 Закона о
рекламе, в семидневный срок с момента получения предписания
прекратить нарушение законодательства о рекламе путем
приведения рекламного баннера в соответствие с нормами
законодательства.

2. О выполнении настоящего предписания сообщить в Ингушское
УФАС России не позднее пяти дней со дня его выполнения по адресу:



386102, Республика Ингушетия, г. Назрань, ул. Победы, 3, корп. С,
правое крыло, второй этаж (здание Ж/Д вокзала).

 

Решение, предписание антимонопольного органа могут быть оспорены в
суде или арбитражном суде в течение трех месяцев со дня вынесения
решения, выдачи предписания в порядке, предусмотренном статьей 198
Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

 

Примечание: Невыполнение в установленный срок законного предписания
федерального антимонопольного органа, его территориального органа о
прекращении нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе в
соответствии с п.2.4 ч.2 ст.19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях влечет наложение административного
штрафа.

 

Председатель Комиссии: Б.Б. Точиев

Члены Комиссии:

 


